

J E F M A NO.50 正誤表

73 頁 下から 8 行目

誤 新委員 赤澤由紀夫
正 新委員 赤澤由起夫

73 頁 下から 4 行目

・常任参与

誤 森田 克彦 (浅野工事株)
正 森内 克彦 (浅野工事株)

以上の通り、お詫びして訂正いたします。(J E F M A 編集担当)